

韻律操的編排

美與力的結合

【本報專訪】去年三月末的運動會上，大一女同學的韻律操表演，仍生動地為人所記。今年，即將屆臨的運動會上，由大一的五百二十名女同學擔任韻律操表演。負責這兩次韻律操演出的體育系林嘉安老師，她畢業於師大體育系。

問起她策劃的動機是什麼？「本系周主任認為，在運動會一系列的過程中，韻律操不可少，就這樣我負起了編排，甘光照助教在教學上給予協助不少。」這是舞蹈的美，體操的力，二者的綜合。選擇了一段現代舞曲，節拍明朗，強弱分明，腦中的構想呈現在實際動作上，隨著旋律舞出了美，表現了力。加以，本校沒有太多的集會時間，全部表演同學須零星分割時間學習，在沒有舞蹈基礎下，求勻、求合、求齊是對她的一大考驗。她希望在平時、地利、人和各條件的允許下，完成心願：一、更整齊劃一。二、對比有更明顯的演出。並且，世運會的五大圈標誌，本校的校徽，希望在這同演出，也是兩次比較下的最大不同點。星期六，運動會就揭幕了。寄語此次韻律操和計劃中一樣的好，讓我們期待吧！（邱宜寧）



訪林嘉安

乾淨寬敞·物美價廉

華岡食堂

【本報專訪】自四月份起，大義餐廳改由本校家政系負責，正式更名為「華岡食堂」(HWA-KONG CANTINEEN)。記者訪問了負責人李春鸞講師，聽取「華岡食堂」的計劃與現況。

把「物美價廉」原則為同學服務。鑒於往日大義餐廳的經營欠佳，家政系在接辦後，立即將各項缺點加以改善，不論在餐具衛生上，在菜餚質與量上；以及在環境整潔上，都有了明顯的改進。家政系現在每天派有五位同學在華岡食堂服務，而且餐具全部都用開水消毒清洗，在菜餚的式樣上，亦力求變化，餐廳的磨石地更是經常派人拖洗打腊。因此，在如此乾淨、寬敞、物美價廉的地方，無論是大宴小吃皆是一大樂事。原來家政系附設的實習餐廳仍舊由星期一至星期五照常營業。

「創造利潤，分享同學」是努力的目的。合作社經理林作隆說：「由於以前的貨品進價稍高，目前合作社的貨品仍維持原價出售，一俟存貨出清，同學們將可享受到較日常商店更低的價格的便利。」他又說：「除了價格保證便宜，物品質與量的增加，也是今後合作社工作的重心。最近我們合作社將設立意見箱，並分發意見卡。根據同學的意見及需要作改進。」

「合作社的業務需要擴大及改進，諸如合作社的衛生，小姐的服務態度，或者男孩的襯衫、女孩的化粧品、烟、水果，甚至校外附近人家需要的牛奶、瓦斯等等，合作社都可供應。需要運送的工作，合作社可以請工讀同學擔任，由於合作社只收取成本及一點利潤（作為工讀同學報酬），價錢絕對不會高，同學又可提供工讀同學工作機會，這是合作社本著「服務同學」的熱忱而做的。」

希望同學合作。只要全校同學，都到合作社購買，合作社物品的價格當然會便宜，同時若有盈餘，除了開支，同學們仍可在年底得到紅利和股息。總之，這一切都得靠同學們的愛護和照顧，希望同學們能發揮「利己利人」的原則，共同為這一事業努力。

目前合作社已延長了服務時間，從早上七點半，一直營業到晚上十一點。同學們，何不為此一共同事業，盡一分自己的力量呢？

(記者符福洋)

夫子鈞鑒：生謹以最虔誠之心，敬呈請安之忱！時值四月，陽光花開，春風和暖，相信母校校園必然已是萬紫千紅，百花爭艷，而在華岡的學子亦如朵朵葩，紛紛綻放異彩，夫子「樹人」之基由是定矣！

生近日已順利進入慶大高級研究所攻讀政治學博士學位，來韓一年另十月中，生雖活動頻繁，然並未放棄對學問的研討，因之，在慶大諸教授愛護下，學業頗有增進，而成績總平均僥倖在九十分左右。（敬呈英文成績單一份備查）。

此外，生傾全力於國民外交及愛國活動之舉辦，換言之，讀書不忘救國，今日的時代，正是一個光明與黑暗，正義與邪惡鬥爭的時代，也是一個不平凡的大時代，處於此種非常非常環境裏，我輩青年如不能堅定意志，便極易受邪惡思想影響，因此，生基於愛家、愛校、愛國之立場，更基於真理的選擇，於三月二十日生主持的「國際事務研習會」中，提出「響應愛國團結運動」的行動方針，生不過滄海之一粟，大機器中的一枚小針，但滙全球所有愛國人士的力量，必可眾志成城，蔚然成濟，而予那些「喪心病狂的叛國份子」當頭棒喝，於是，生毅然決然，挺身而出，在韓華岡人皆深明大義，諸如鐘品禮、朱松柏、陳足證患難方見真情，板蕩才識忠誠，而夫子高風亮節亦不辯自明矣！生年輕學淺，然深知「見賢思齊焉」的道理，今後尚望夫子不時教誨、鞭策、俾生更能進德修業。

校友來函

慶大圖書館長徐仲錫夫婦並託生向夫子表示最高的敬意和謝意，夫子對彼等之禮待，將使彼等終身不忘，而母校對國民外交的貢獻實不可以道理計。

最後，生謹以至誠，誓願為母校，為國家奮鬥到底，唯夫子亮察，餘容後稟。端此順頌

生高崇雲敬叩
六〇、四、一

